

我省启动 2017 年农村小学教育专业全科教师培养计划

一名老师能胜任 11 门课的教学

为缓解农村小学体育、音乐、美术、信息技术等薄弱学科教师短缺矛盾,优化农村小学教育教师结构,河南启动 2017 年农村小学教育专业全科教师培养计划。全科教师需“一专多能”,能胜任小学 11 门课的教学。

全科教师培养实行“两免一补”政策,即在校培养期间免除学费、住宿费,并给予一定的生活补助费,费用由省财政承担。在校期间,可继续享受国家奖学金等其他应享受的全日制

在校生奖励政策。此外,学生要与报考的设岗县(市)和培养高校签署培养就业协议,明确权利、义务和责任,并承诺毕业后到乡村教学点从事教育教学工作时间不少于 6 年。

全科教师毕业后,协议地按照协议规定提供就业岗位,在核定的教职工编制总额内为其办理事业单位人员录用、编制、工资等手续,将其工资纳入当地财政统发范围,确保有编有岗。同时要采取有效措施,落实好全科教师的工资与补贴发

放、周转宿舍安排等相关保障工作,解决好全科教师工作、生活中的实际困难,在评先、表彰、职称评聘和专业成长等方面予以支持。

据了解,今年河南对小学教育专业(全科教师)本、专科均实行定向招生。本科层次根据考生定向报考志愿和高校招生计划,随本科提前批次定向录取;专科层次随全省春季高职单招招生考试同一时间进行。

(据新华网)



英政府 1 秒浪费 87 英镑

“烧钱”能力惊人

英国《每日邮报》13 日给政府官员算了一笔账,结果显示,截至去年 3 月的两年间,英国政府把 55 亿英镑(1 英镑约合 8.6 元人民币)都浪费在了一系列失败项目上,如坠毁的无人机、遭弃用的电脑和医疗设备,以及为申请难民人士购买机票等。

如此随意浪费纳税人的钱,相当于每秒钟就“烧掉”87 英镑,而这笔钱足够培训 1 万名护士或

9000 名医生。

政府随意花钱的社会背景是眼下英国正削减公共服务、提高税率,以应对社会福利资金危机。这使得“烧钱”账单一出便招致各界人士批评。

对此,英国政府一名发言人表示,政府过去一个财年里一直致力于为纳税人省钱,政府“正努力朝本届议会结束时节约 150 亿英镑至 200 亿英镑的目标迈进”。(据新华网)



情人节 我们领证啦

2 月 14 日是情人节,一些情侣选择这一天办理结婚登记手续,让这个浪漫的节日见证甜蜜的爱情。图为在江苏省睢宁县婚姻登记处,一对新人手持结婚证拍照留念。

新华社发 洪星 摄

“好丈夫”香军岑 一位 80 后小伙的爱情坚守

香军岑是广西钦州市浦北县石镇坡子坪村村民。从 27 岁到 35 岁,风华正茂的 8 年,他却一直奔波在寻医问药的道路上。面对人生的厄运,他 8 年不离不弃,用执著的爱、炽热的情精心照料身患重病的妻子黄梅英。寒来暑往,斗转星移,香军岑用责任与爱,坚守着当初对婚姻许下的“不管贫穷和富裕、不管疾病和健康永远都不离不弃”的承诺。2016 年 12 月,他荣登“中国好人榜”。

2009 年,黄梅英早产,医院诊断黄梅英身患中度肺结核,刚出生的儿子受到传染,肺功能衰竭,不幸夭折。突如其来的灾难,让这个原本平静的家庭陷入了揪心的痛苦中。香军岑选择不离不弃,坚强地踏上

了照顾患病妻子之路。

近几年,妻子由于左、右肺加速衰竭导致缺氧,已经完全走不了路,生活也不能自理。香军岑每天给妻子换衣服、擦洗身子。妻子晚上有时闹腾睡不着觉,他就不知疲倦地像哄小孩一样地哄着她。妻子睡在病床上,他就租医院的折叠床睡在旁边。几年来,他几乎没睡过一个安稳觉。

身边的人时不时地劝他:“坚持那么多年了,她也好不了。为了自己着想,你考虑一下离婚,再找个媳妇吧。”可每次他都坚定地说:“我娶了她,就要对她负责,只要她还有一口气,我就会想办法让她多活一天。照顾好她就是我的责任。”

2016 年 5 月,妻子病情突然加重。香军岑带妻子到广西区龙潭医院抢救,病情再次得到控制,但一贫如洗的家庭再也无法支撑 8 万多元的治疗费用。在这个艰难的时刻,香军岑得到了亲朋好友、热心人士的帮助。镇上一家幼儿园的园长被香军岑的事迹感动,专门聘请他当校车司机,让他既有了经济来源,又有充裕的时间照顾妻子。

2016 年 11 月,香军岑的妻子带着对丈夫及家人无限的爱和不舍离开了人世。

(据中国文明网)



印度诺贝尔奖得主家遭窃

“奖牌”失而复得

2014 年诺贝尔和平奖得主、印度儿童权利活动人士凯拉什·萨蒂亚尔蒂的家中上周遭小偷“光顾”,他的诺贝尔奖“奖牌”和获奖证书被盗。只是小偷不知道的是,这块“奖牌”是复制品,原件在总统府展出。新德里警方迅速破案,找回了“奖牌”,而货真价实的获奖证书却还没找到。不过警方表示:快了。

路透社 13 日报道,警方已经抓获嫌疑人三兄

弟,并且找到了被盗的“奖牌”和其他物品。萨蒂亚尔蒂闻讯后发表声明感谢警方“高效”破案,并表示他“对政府、警方和这个伟大国家的人民有完全的信心”,“没有什么可以阻止我为我的孩子们工作”。

萨蒂亚尔蒂 2015 年决定将他的诺贝尔奖牌捐献给国家,这块奖牌此后一直在印度总统府内的一个博物馆展出。

(据新华网)

多米尼加报纸登了假特朗普照片

编辑认错了人

在美国一档综艺节目中扮演唐纳德·特朗普的喜剧演员亚历克·鲍德温究竟有多像美国总统本人?问问多米尼加一家报纸就知道了。

11 日,多米尼加《国家报》因错把鲍德温在上述节目中的一张剧照当成特朗普肖像登出而公开致歉。据美联社报道,在 10 日印发的报纸第 19 页上一篇有关以色列定居点的

文章中,头戴金色假发的鲍德温与以色列总理本雅明·内塔尼亚胡赫然并列,照片下的小字图片说明写的是“唐纳德·特朗普,美国总统”。

这家报纸的编辑显然认错了人。《国家报》在其网站上发表声明说,该报职员没有注意到这个错误,“《国家报》向其读者及任何感觉受到冒犯的人士道歉”。(据新华网)